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гр. София,  19.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 19.09.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 

5494 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11:30 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Сириус Секюрити“ ООД – редовно призован, не изпраща 

представител.  

Докладва молба от 18.09.2023 г., от пълномощника, в която сочи, че не е в състояние 

да се яви в днешно съдебно заседание, но не възразява да се даде ход на делото и 

прави доказателствени искания. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на ТП на НОИ С., редовно призован, не се явява, за него 

се явява се гл.юрк. Б..  

ГЛ.ЮРК. Б.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

ДОКЛАДВА жалбата на „Сириус Секюрити“ ООД и направените доказателствени 

искания от 18.09.2023 г. 

ГЛ.ЮРК. Б.: Запозната съм с доказателствените искания. Оспорвам жалбата. Моля да 



бъде приета административната преписка в цялост, както сме я приложили, както сме 

приложили и доказателства за компетентност, както на органа, който е издал 

оспорвания административен акт, така сме представили и доказателства за 

компетентност на органа издал потвърденото с решението на Директора на  ТП на 

НОИ разпореждане и моля да бъде приета. Допълнително съм подготвила и моля да 

бъде допусната справка, от която е видно че за процесните периоди, а именно месец 

май и месец юни 2022 г. на жалбоподателя са били изплатени в пълнота предвидените 

средства по Мярка 60/40 съгласно ПМС № 40/2022 г. с екземпляр и за насрещната 

страна. Относно днес депозираната молба и доказателства от насрещната страна, моля 

да ми предоставите допълнителен срок, за да се запозная с приложенията към молбата 

и да взема отношение в следващо съдебно заседание. Оставям на преценката на съда 

по отношение искането за задължаване на ТД на НАП С. като трето неучастващо лице 

да представи справка за погасяване на задълженията.  

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка и представените в днешно 

съдебно заседание, писмени доказателства от процесуалния представител на 

ответника. 

По отношение на представените с молбата от 18.09.2023 г. писмени доказателства от 

страна на жалбоподателя, СЪДЪТ ще се произнесе в следващо съдебно заседание като 

дава възможност на процесуалния представител на жалбоподателя да изрази 

становище по тях в 7-мо дневен срок от днес. 

ГЛ.ЮРК. Б.: Относимо по делото е само в частта за осигурителните вноски, а не за 

здравно осигурителните вноски, т.е ДОО, а не тези, които са здравните осигуровки. 

 

СЪДЪТ, на основание чл. 192 от ГПК, във вр. с чл. 144 от АПК, ЗАДЪЛЖАВА ТД на 

НАП С. да представи по делото справка за погасяване на задълженията за 

допълнителните вноски за ДОО, НЗОК и ДЗПО на „Сириус Секюрити“ ООД за 

периоди месец май и месец юни 2022 г., включително датата и способа на погасяване.  

Препис от молбата на „Сириус Секюрити“ ООД, да се изпрати на ТД на НАП с 



УКАЗАНИЕ за представяне на исканите документи по доказателства по делото в 7-мо 

дневен срок от уведомяването.   

 

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.10.2023 г. от 14.10 ч., за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:37 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


